

# Zelenskyj by měl jednat s Ruskem

---

FR [fr.de/politik/forderungen-druck-selenskyj-ukraine-krieg-russland-waffenstillstand-verhandlungen-zr-92756505.html](https://fr.de/politik/forderungen-druck-selenskyj-ukraine-krieg-russland-waffenstillstand-verhandlungen-zr-92756505.html)

1. Domovská stránka
2. politika

## Tlak na Zelenského sílí – Ukrajina by měla vyjednat s Ruskem příměří

---

Stál:4. ledna 2024, 4:52

Autor: Helmi Krappitz

### Komentáře

Výzvy k mírovým rozhovorům ve válce na Ukrajině jsou ze strany USA stále hlasitější – ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj varuje před „signály slabosti“.

Kyjev - Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj odmítá vyhlídky na mírové rozhovory s Vladimírem Putinem - dokonce ho rozčilují požadavky jeho spojenců přiblížit se Rusku ve válce na Ukrajině . Ruský vůdce by pak ucítil „krev“ a považoval rozhovory za projev slabosti.

### **„Protože je to zvíře“: Zelenskyj varuje před tím, aby Putin ve válce na Ukrajině ukazoval známky slabosti**

---

Mírová jednání nejsou podle prezidenta Ukrajiny tím správným signálem: „Co to znamená? Že tam musíme sedět a říkat: ‚Promiňte, prosím, přestaňte,‘“ řekl Zelenskyj *The Economist* . "To není naše pozice a Putin cítí tuto slabost jako zvíře - protože je zvíře a má rád pocit krve."

Putin by „úplně sežral svobodu a demokracii EU, NATO “. Proto nevidí ani známky míru ani dočasného příměří . "Zapomeň na to," řekl Zelenskyj. "Vidím pouze kroky z teroristické země." Ukrajinec dodal, že nyní "není vhodná chvíle" pro diskuse nebo kompromisy, protože "neukazují se nám žádné zásadní kroky vpřed pro mír s Ruskem ."

## **„Vzdejte území Rusku“: Republikáni vyzývají k mírovým rozhovorům ve válce na Ukrajině**

---

Někteří Ukrajinci zvažují mírová jednání, aby zmírnili krutost ukrajinské války. Přitom zejména největší dárce – USA – váhá. Sněmovna reprezentantů kontrolovaná republikány odmítla žádost Joea Bindena o 61 miliard dolarů pro Ukrajinu . Podle republikánů musí Ukrajina najít řešení jinak. Navíc „je v nejlepším zájmu Spojených států, aby uznaly, že Ukrajina musí postoupit nějaké území Rusům,“ řekl *CNN* republikánský senátor JD Vance . Válka může skončit pouze prostřednictvím vyjednávání a pokud se „každá strana vzdá něčeho, čeho se vzdát nechce“, řekl *NBC News* .

Republikáni volají po mírových rozhovorech, ale Volodymyr Zelenskij varuje před ukazováním Putinovy slabosti. © picture alliance/dpa/AP | Efrem Lukatsky

## **„Bojujeme za svět“: Zelenskyj se ve válce na Ukrajině drží svých strategií**

---

Ukrajinský prezident ale zůstává neoblomný a neplánuje mírová jednání v ukrajinské válce, ale spíše další strategie: Jde o „okupaci našich území a osídlení hranic naší země. Naše cíle se nezměnily,“ řekl Zelenskyj *The Economist* . A dále: Finanční podpora Kyjeva není jen v zájmu Ukrajiny , ale také v zájmu Západu, protože „Ukrajinci bojují za svět.“ (*hk*)

**Také zajímavé**

---

**Komentáře**

---

